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(57) Носоглотковий металевий буж, який відрізня-
ється тим, що виготовлений у вигляді Г-подібно
зігнутої цільної металевої конструкції з кінцевим
потовщенням робочої частини та знімною ручкою.

Корисна модель відноситься до медицини, а
саме оториноларинголог і може бути використана
при лікуванні рубцевих звужень носоглотки у хво-
рих на склерому.

Прототип невідомий. Досі ДЛЯ усунення руб-
цевих звужень носоглотки застосовується хірургіч-
ній метод лікування, суть якого полягає у висіченні
(скальпелем чи гальванокаутером) рубцевої тка-
нини та мобілізації м'якого піднебіння. Недоліком
цього методу є травматизація м'яких тканин рото-
та носоглотки, велика питома вага рецидивів руб-
цювання, навіть у більшій мірі чим до операції.

В основу корисної моделі "Носоглотковий ме-
талевий буж" поставлене завдання - удосконалити
лікування рубцевих звужень носоглотки у хворих
на склерому, шляхом застосування курсу бужу-
вань носоглотковим металевим бужем. Цим самим
забезпечується: доступність та простота виконан-
ня лікування, значно менша травматизація слизо-
вої носо- та ротоглотки у порівнянні з оперативним
лікуванням, зменшується вірогідність раннього
рецидивування процесу у хворих на склерому,
попереджу ються післяопераційні ускладнен-
ня(інфікування, кровотеча та інші), скорочується
період реконвалісценції.

Поставлене завдання вирішується носоглот-
ковим металевим бужем, який, згідно з корисною
моделлю виготовлений у вигляді Г-подІбної зігну-
тої цільної металевої конструкції з кінцевим пото-
вщенням робочої частини та зйомною ручкою.

На кресленні (Фіг.1) зображений запропонова-
ний інструмент. Запропонований інструмент у ви-
гляді Г-подібно зігнутої цільної' металевої констру-
кції 1 з кінцевим потовщенням робочої частини 2
(Фіг.2) та зйомною ручкою 3, яка кріпиться до бужа
за допомогою гвинта 4. Бужі є різних розмірів ро-
бочої частини та позначаються номерами у відпо-
відності до діаметру потовщення(від №1 до №9 по
аналогії з гортанними бужами Шретера).

Інструмент використовується наступним чи-
ном: робочу частину 2 бужа певного розміру (по-
чинати від меншого до більшого) вводиться через
ротову порожнину в носоглотку. Буж залишається
в носоглотці протягом 10 хв. Закінчується бужу-
вання найбільшим розміром бужа, який з певним
зусиллям входить в носоглотку, але не перевищує
розмірів носоглотки в нормі. Курс бужування скла-
дає 10 процедур, які проводять кожного дня. Ре-
зультатом лікування є покращення носового ди-
хання та ковтання у хворих на склерому.
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